ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова»

Информационное письмо

Приглашаем Вас принять участие 
в Республиканской олимпиаде 

«Журналистика: путь в профессию» 
среди обучающихся школ и учреждений СПО, 
которая состоится 14 апреля 2020 г. в городе Абакане
Для участия в Олимпиаде приглашаются ученики 8-11 классов общеобразовательных школ и студенты учреждений СПО Республики Хакасия и юга Красноярского края.
Количество участников – не более двух человек от одного образовательного учреждения. 

Олимпиада проводится на базе Института филологии и межкультурной коммуникации Хакасского государственного университета им. Н. Ф. Катанова 14 апреля 2020 г. в 13.00.
Олимпиада проводится в форме выполнения конкурсного задания. Задание, которое должен выполнить участник, состоит из двух частей: тестовой и творческой. 

Тестовая часть включает в себя:

- закрытые вопросы - участник выбирает из предложенных вариантов правильный на его взгляд ответ;

- открытые вопросы – участник самостоятельно формулирует правильный на его взгляд ответ.
Вопросы, включенные в тестовую часть, охватывают темы, информацию по которым школьники могут приобрести в процессе освоения школьной программы и занятий в кружках журналистики (школьных пресс-центрах). Тестовая часть включает 15 вопросов.
Выполнение творческой части предполагает демонстрацию участником способности творчески мыслить, придумывать нестандартные варианты заголовков или подписей, грамотно формулировать свои мысли. Кроме того, участник должен иметь представление о таких журналистских жанрах, как информационная заметка, портретная зарисовка и репортаж, а также навыки создания текстов, соответствующих критериям данных жанров. Творческая часть включает 5 заданий.
Контактная информация: электронная почта kafstilistiki@mail.ru; также можно обращаться с вопросами по адресу: г. Абакан, пр. Ленина, 92/строен.5 (корпус № 3 ХГУ), 3 этаж, каб. 308/1.

Заявки на участие в олимпиаде подаются до 12 апреля 2020 года в электронном виде по адресу: kafstilistiki@mail.ru с пометкой в теме «Олимпиада». В письме необходимо указать ФИО участника, школу, класс (учреждение СПО, группа), контактный телефон, электронную почту участника или его руководителя.
